



В Калининградской области по ходатайству следствия взят под стражу сотрудник исправительной колонии, подозреваемый избиении осужденного



Ранее следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области сообщалось о продолжающемся расследовании уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела безопасности ФКУ ИК-9 УФСИН России по Калининградской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Напомним, по данным следствия, 30 января 2018 года подозреваемый, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, явно превышая служебные полномочия, в помещении дежурной части исправительного учреждения нанес множественные удары ногами и руками одному из осужденных, отбывающему наказание в данной колонии. 41-летнему потерпевшему в результате противоправных действий сотрудника колонии были причинены множественные переломы ребер.

С момента возбуждения уголовного дела следствием при оперативном сопровождении сотрудников УФСБ России по Калининградской области проводилась кропотливая работа по получению достаточных доказательств причастности подозреваемого к совершению указанного преступления. В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий такие доказательства были получены.

3 августа 2018 года офицер колонии задержан по подозрению в совершении указанного преступления. 5 августа 2018 года в отношении него по ходатайству следствия избрана мера



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

пресечения в виде заключения под стражу. Подозреваемый водворен в следственный изолятор. В ближайшее время следствие намерено предъявить ему обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1246664>